
KAKO
SMO
POMAGALI
ČRNI GORI

Bili smo
učinkoviti

Pred dnevi so se sešli člani koordinacij-
skega odbora za uveljavljanje in razvijanje
socialistične solidarnosti, ki deluje pri ob-
činski konferenci SZDL. Namen te - že
11. seje - zapored, je bila ocenitev naše
uspešnosti pri nudenju pomoči prizadete-
mu prebivalstvu Črne gore, ki ga je 15.
aprila prizadel katastrofalni potres. Ob
prebiranju poročila o zbranih sredstvih v
tnestu Ljubljana (vseh pet ljubljanskih ob-
čin je imelo skupni žiro račun) je bilo moč
ugotoviti, da smo se Ljubljančani tudi to-
krat dobro izkazali. Samo podatek za ilu-
stracijo - na osnovi dogovora, da naj bi
kot pomoč Črni gori vsak zaposleni prispe-
val enodnevni osebni dohodek (tisti pa, ki
so ob prvem trimesečju imeli višji pov-
prečni osebni dohodek nad 8.000 din, pa
dvodnevni osebni dohodek) je bilo predvi-
deno, da zberemo v našem mestu 49,9
milijona dinarjev — pa je bil močno prese-'
žen, saj je bilo do 10. oktobra na računu
kar za 75 odstotkov več denarja. Poleg
tako zbranih sredstev pa smo zabeležili še
delež 2,4 milijona dinarjev s strani družbe-

nopolitičnih organizacij, družbenih organi-
zacij in društev, prispevki, ki so jih občani
neposredno nakazovali pa so znašali 697
tisoč dinarjev. Skupno je bila tako na po-
dročju Ijubljanskih občin zbranih 92 mili-
jonov dinarjev.

Na podlagi razpoložljivih podatkov je
odbor ocenil, da so bila tudi v naši družbe-
nopolitični skupnosti zbrana sredstva moč-
no presežena nad pričakovanim. To pa
ponovno potrjuje, da smo v primerih tež-
jih elementarnih nesreč brez oklevanja in
razmišljanj pripravljeni hitro in učinkovito
pomagati.

Usposobili pa smo tudi Dom mladine in
borcev v Zapotoku ter ga hkrati z zdravili-
ščem na Rakitni ponudili kot morebitne
razpoložljive zmogljivosti za sprejem čro-
gorskih otrok.

In še to. Ob tej raznoteri in vsestranski
pomoči velja še posebej opozoriti na po-
memben prispevek viških pionirjev. Ce-
prav sta hkrati potekli akciji zbiranja sred-
stev za Pacug in za otroke v nerazvitih
deželah, so zbrali nekaj več kot 71 tisoč
dinarjev. .


